Talamidi.com gfgo 10 «alall lam , jhasi ai

J-[/t M AL/ oot s 3sa 2 68, g g Pl S psle dly AgHI D
.
wwgrall lell by, Slelrog ppdaiall e baxly dass iz It
8 pt) 1 Gapod

ﬁzzﬁgﬁzgﬁlww&nggmABC@

(Cs-1) 9 (B;2) 9 (A1) &siedl bl a>y0 G 9
A—Cgﬁ?;d.]\].pmg_é!.l 1pt

JS—adl el .2 Ipt

oo adoleos Guiiaee B g A uibhaildl aoso e | dnaildl Ol w3 Ipt

piy Guloleoy Guiiueo C g B puidndidl a>yo (s 3 aasill wlg Lpt
D= piu dass 89 vlsblay (A1) 9 (1) Ol Hw 4 2pt

(AC) S3loy (BG) Ol (s .5 Ipt

[2MB + MA| =32ME-MC| @ (885 (sl M sl dcgoxo s3> .6 Ipt

(12 pt) 2 Q00
(0515]) »oloo plaioo dolzio plo (s Woatio Sgiuuol]
B(0;-1) 9 A(,-2) & Guidnsidl jus
X +y —6x+2y+5=0 ! 88=i sl M(xy) kaldl acgoxo (C) SU
=5 lelesig 0(3-1) S, 6,6ls () Ul o=  .1| 1pt
Lo>,5 a>giBadaaill Ul g () 8,510 swoiii A dahaidl Ol saxi-a .2 | 1pt
A ahaill die () 8p1al) Jwlowdl (D) pusiiwnll dslee o> - b Lpt
B oo ,lolly (D) sde Sxgesll (4) pudiwadl @sles Ul Gu - C Ipt
Cx=2y-2=0 1 JSow ede s
. owializeo uidaii (08 (C) 8,501 glasy (A) pusiwodl OL aSG-a 3| 1t

. (8) 9 (€) @bl sabsi Lo $:i-2] 5 can) ol ww b 1t
AC'9 AC uiSlwodl o>l -a 4| 1pt

COS(A—E\E") 2usiiwl o5 ACAC wsolwd! slizdl sl -b Ipt
Sin(A:c;\A—c') guiiwl a3 det(AC;ACT) Cawm>l-C Ipt

(€) &,ildlg (4) pusiwadl (0:i;]) pleodl (88 csisl-a 5| 1pt
G el b |

Ciypdll s WY | 2015/2014 Al L) Alalil) 481 o gl ) 450





